

KIVONAT

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testület
2022. szeptember 27. napján megtartott
rendes, nyílt ülésének jegyzőkönyvéből

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
145/2022. (IX.27.) határozata**

Tárgy: Beszámoló a Mártély Kincsei Szociális Szövetkezet működéséről

HATÁROZAT

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Mártély Kincsei Szociális Szövetkezet (továbbiakban: Szövetkezet) – jelen határozat *1. mellékletét* képező – működéséről szóló beszámolóját azzal, hogy a polgármester intézkedjen arról, hogy a Szövetkezet Közgyűlése összehívásra kerüljön a pénzügyi beszámoló helytállóságának megállapítása érdekében.

A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. PH. Jogi Iroda Helyben
4. Mártély Kincsei Szociális Szövetkezet tagjai (Alapszabály szerint)
5. Irattár

K.m.f.

**Ambrus István sk.
polgármester**

**Dr. Karsai Éva sk.
jegyző**

A kivonat hitelül:



Mártély Kincsei Szociális Szövetkezet beszámoló

A Szövetkezet alapításának célja fő vonalában megegyezik a „Gyümölcsöző” Mártélyért Szociális Szövetkezet céljával: a helyben megtermelhető és feldolgozható javak által a település alacsonyabb jövedelmű családjainak részére munkát és megélhetést biztosítson. Továbbá mentőhálóként is számíthatnak rá; amennyiben a közfoglalkoztatási program fenntartása bizonytalanná válna, a Szövetkezet ott fog állni a háttérben, mert a programban foglalkoztatottak nem maradhatnak munka és jövedelem nélkül. Tehát a Szövetkezetre tekinthetünk egyfajta „Közfoglalkoztatás Plusz Programként” is; amely megoldásokat a Belügyminisztérium nem, vagy csak korlátozva engedélyezett, azokat a Szövetkezet piaci alapon megvalósíthatja.

2022. január 1 napjától (lényegében a megalapítástól már) a szövetkezet alvó állapotban van, működését tekintve passzív állapotú. Munkát nem folytat, pénzforgalma a havi bankszámlavezetési díjon kívül nincs.

A Szövetkezet eleget tett minden jelentési és beszámolási kötelezettségének. A Nemzeti Adó- és Vámhivatal részére a 2021. évi beszámoló benyújtásra került, a havi áfajelentéseket rendszeresen benyújtom, a Nemzeti Agrárkamara felé fizetési kötelezettségünk nincs.

Összesen 7 taggal alakult meg a Szövetkezet, köztük Mártély Községi Önkormányzattal, melynek képviselője a polgármester, a többi alapító tag természetes személy.


A megalakulást követően megállapítottuk, hogy a Szövetkezetbe tagként egyszeri 20.000Ft-os díj befizetésével van lehetőség belépni. Fő alapelve a következő: egyenlően elvégzett munka alapján egyenlő részesedés biztosítása a tagok részére. Az alapító tagok egyöntetűen megszavazták ezt, azonban 5 tag jelen beszámoló keltéig nem fizette be a díjat.

Jövőkép/elképzelés az aktivizáláshoz

Amennyiben a Szövetkezet könyvelését, annak díját és jogászai támogatást tud szerezni, reálisnak látom, hogy aktiválódjon; a Közfoglalkoztatási Programban megtermelt és feldolgozott javakat felvásárolja, azokat címkézi és/vagy csomagolja a piaci igényeknek megfelelően, majd értékesítené szabad piacon (például Legjava üzletben, helyi piacokon [Mártély, Mindszent, Hódmezővásárhely]) illetve hasonlóképp működhetne, mint az ásvotthalmi batátás termékek, valamint a Sóshalom Kincsei Kertészet.

A reális képhez sajnos hozzátartozik az is, hogy a szűk keresztmetszet esetünkben nem az anyagiak korlátozottsága, hanem a szakképzett humán erőforrás (ezt ellensúlyozandó megoldás: a Közfoglalkoztatási Programban mezőgazdasági képzések biztosítása, mely garantálja a szakértelmet, így a magas minőségű termékeket, valamint a már szakmunkásnak kedvezőbb fizetés biztosítható, hiszen szakmát/képzettséget szerez, minőségi terméket állít elő).

Kelt.: 2022. 09. 19.



Nagy András Dániel
elnök